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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Indiquez les propositions qui sont vraies.
2% 101 cst un nombre premier.
. La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
X Le carré d’un nombre impair est impair.
M Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.
“.a dillérence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
e ~raduit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
Aur . ntier pair n’est premier.

2.5/4

Question 2 On considére l'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon

| afficher 3a
fin

Lorsqu'on choisit @ = 10 I'algorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit a = 40 Palgorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit a = 50 I'algorithme retourne : 150).

et

Lorsqu’on choeisit ¢ = 25 l"algorithme retourne : 75.

1/2
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Question 3 Programmez 'algorithme (exprimé en langages caleulatrice et Pvthon) ci-dessous puis
excutez-le.

:127-»N

:While N#1 n=127

:Disp NE : ' 3
i1 reste(N,2)=0 wille 8 o=

: Then print(n)
:Ns22N if n%2 0:
:Else I n//2 |
:3N+1->N else:

:End n = 3*n + 1
tEnd = _—

La derni¢re valeur qu’il retourne est

. ,7
2/2 [ 8 L] 4 L9 13 L] o L] s X 2
Question 4  On considére I'algorithme ci-dessous.
n 45
tant que n < 47 faire
si n pawr alors
| m+=mn+1
sinon
| néen+3
fin
fin
_. Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’allectation.
11 X Linstruction fin indique la fin du programine.
M Cct algorithme contient deux bloes dlinstruction.
Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".
Question 5 Si dans un shell Python jentre I'instruction
a =42
alors la variable a est du type
1/2 D "integer". l:] "string". l "Mloat". Nombre & virgule {lottante.
[] chaine de caractéres. [] entier.
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1

Question 2
excutez-le.

N7 L S g 2 3 ;
X Le carré d'un nombre impair est impair.

Aucun entier pair n’est premier.

P& 101 est un nombre premier,

:127-N

‘Hhile N#1

:Disp NE

tIf reste(N.2)=0
:Then

:Ns2»>N

:Else

:3N+1-N

:End

:End

La derniére valeur qu’il retourne est

B

[] 5

Indiquez les propositions qui sont vraies.
| | La différence enire deux nombres premiers est un nombre premier.

X Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.

{ Tout enticr premier supéricur ou égale a 3 est impair.

Programmez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice et ’vthon) ci-dessous puis

n=127
while n ! I:
print(n)
il n%2 0:
n n//2
else:
n 3+xn + 1
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Question 3 On considére algorithme ci-dessous.

n+—>5
tant que n < 47 faire
si n pair alors

| n¢n+1
sinon

| n+ n+3
fin

fin

1/1 || Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’aflectation.
Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".
L’instruction fin indique la fin du programme.

Question 4  On considére Ualgorithme ci-dessous,

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon

| alfficher 3u
fin

|| Lorsqu'on choisit a = 50 I'algorithme retourne : 150.
X' Lorsqu’on choisit a = 40 lalgorithme retourne : top.
X Lorsqu'on choisit a = 25 I'algorithme retourne : 75.

|| Lorsqu'on choisit @ = 10 'algorithme retourne : top.

2/2

Question 5  Si dans un shell Python j'entre Uinstruction
a=4.2

alors la variable @ est du type

0/2 "float". g] "string". [[] chaine de caractéres. [] "integer".

Nombre a virgule flottante. [] entier.
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Indiquez les propositions qui sont vraies.
& 101 est un nombre premier.

La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
| Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
Aucun entier pair n'esl premier.
| Le carré d’un nombre impair est impair.
¢ Tout entier premier supéricur ou égale a 3 est impair.
(&5) La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.

Question 2 On considére 'algorithme ci-dessous.

n+>5
tant que n = 47 faire
si n pair alors
|l née—n+1

sinon
| ne<n+3

fin
fin

|| Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
X! Cet algorithme contient deux blocs d'instruction.

X Cet algorithme contient un bloe d’instruction "for".

X L'instruction fin indigue la fin du programme.

0/1
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Question 3
exculez-le.

127N

:While N=1

:Disp NR

1If reste(N,2)=0
i Then

tN/22N

tElse

t3N+1-2N

‘End

:End

La dernicre valeur qu'il retourne est

L L] & E)] 8

Question 4

[] 4

+4/2/53+

Programmez l'algorithme (exprimé en langages caleulatrice et Pyvthon) ci-dessous puis

n=127

while n ! 1k
printin)
if n%2 0:

n n//2
else:
I 3*n

L)) & [] 3

Si dans un shell Python jentre 'instruction

a=4.2
alors la variable a est du type
"float". [] entier. "string". [] "integer".

X

Question 5  On considére algorithme ci-dessous.

Nombre a virgule flottante.

Lorsqu’on choisit
orsqu’on choisit a

orsqu’on choisit a

K L
@& Lorsqu’on choisit @ = 40 "algorithme retourne :
L

si 3a = 100 alors
| afficher "top"

sinon
| afficher 3a
fin
- 50 Palgorithme retourne : 150.
25 l'algorithme retourne : 75.
top.
10 Nalgorithme retourne : top.

[ ] chaine de caractéres.
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 On considére I'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors !
| afficher "top"
¥ . sinon
| afficher 3a
fin

Lorsqu'on choisit @ = 10 algorithme retourne : top.
Lorsqu'on choisit a = 50 Palgorithme retourne : 150,
Lorsqu’on choisit @ — 40 I'algorithme retourne : top.
Lorsqu'on choisit. @ — 25 I'algorithme retourne : 75.

1/2

Question 2 Programumez Palgorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le.

:127-N —
:While N=1 n 127

:Dise NE i - .
:If reste(N.2)=0 while n ! 1I:
:Then print (n)
:N/25N if n%2 0:
:Else n =n//2
F3N+1N else

zEnd n = 3%n + 1
:End

La derniére valeur qu'il retourne est

22 [ 3 ] s O o X

-
8
=
.
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Question 3  On considére I'algorithme ci-dessous.

5

tant que n < 17 faire
si n patr alors
| nm+=n i1l
sinon
Il nenit3
fin

fin

Cet algorithme contient deux bloes d’instruction.

L'instruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

0/1

Question 4 Indiquez les propositions qui sonl vraies.

B e carré d'un nombre impair est impair.

101 est. un nombre premier.

Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
Aucun entier pair n'est premier.

La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.

2/4

Question 5  Si dans un shell Python j'entre Uinstruction
a=412

alors la variable a cst du type

0/2 [ ] chaine de caractéres. [] "string". [] "intcger". [ ] enticr.

Nombre a virgule flottante.

& "float".
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 On considére algorithme ci-dessous.

n+—>s
tant que n < 47 faire
si n puwr alors
| ne¢-n+1
sinon
| n4<n+3
fin
fin

Cet algorithme contient deux blocs d'instruction.

0.5/1 Cet algorithme comporte exaclement deux instructions daflectation.
Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for".
Linstruction fin indique la fin du programme.

Question 2 Si dans un shell Pyvthon jentre U'instruction
a=4.2
alors la variable a est du type

0.5/2 entier, "string". "float". Nombre a virgule llottante.
/ 2

chaine de caractéres, D "integer".

Question 3  On considére lalgorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

Lorsqu'on choisit a — 40 I'algorithme retourne : top.
2/ Lorsqu’on choisit a = 50 "algorithme retourne : 150.

Lorsqu’on choisit @ = 25 l'algorithme retourne : 75.
Lorsqu’on choisit @ = 10 Palgorithme retourne : top.

e 1 [
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Question 4  Indiquez les proposilions qui sont vraies.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
101 est un nombre premier.
Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
3/4 La somme de deux nombres premiers nest jamais un nombre premier.
Le carré d'un nombre impair cst impair.
Aucun enticer pair n’est premier.
Tout entier premier supérieur ou ¢gale a 3 est impair.

Question 5 Programmez l'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis

excutez-le.

:127-N

:While N#1 n—=127

:Disp NE : L
:1f reste(N,2)=0 wale &= 1
:Then print(n)
:Ns23N if n%2 =— 0:
:Else n - n/ff2
$3N+1>N else:

tEnd n — 3*n f 1
:End

I.a derniére valeur qu’il retourne est

12 [ 7 [] s ] 6

® -

w

] 9 X 2
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Evaluation du 12/09/2019

0/1

2/2

Question 1 On considére Palgorithme ci-dessous.

n+5
tant que n < 17 faire
si n pair alors

| n+n+1
sinon
| n+<n-+3

fin
fin

Cet algorithme contient deux bloes d’instruction.

Cet algorithme comporte exactement deux insiructions d'affectation.
A L'instruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for".

Question 2 On considere I'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon

| afficher 3a
fin

".'.,f Lorsqu’on choisit a = 25 algorithme retourne : 75.

Lorsqu’on choisit @ = 10 "algorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit @ = 50 "algorithme retourne : 150.
K| Lorsqu’on choisit a = 40 I'algorithme retourne : top.

Quesgtion 3  Indiquez les propositions qui sont vraies.

1.5/4

La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
Aucun entier pair n’est premier.

101 est un nombre premier.,

Tout entier premier supéricur ou égale a 3 est impair.

Le produit de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier,
La différence entre deux nombres premiers st un nombre premier.

Le carré d'un nombre impair est impair.
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Question 4  Si dans un shell Python j'entre instruction
a=4.2
alors la variable a est du type

2/2 [:l chaine de caractcéres. [:] string”. D "integer". R "float". D entier.
Nombre a virgule {lottante.

Question 5 Programmez Palgorithme (exprimé en langages calculatrice et Pvthon) ci-dessous puis
excutez-le.

:1272N

:While N#1 0197

:Disp NEH % | )
:1f reste(N,2)=0 whille A 3=l
:Then print(n)

:Ns22N if n%2 — 0:
:Else n n/ 2

i 3N+1N else: |
PRI n 3xn | 1 '
‘End

La derniére valeur qu’il retourne est

212 [] 7 (] 3 ] 8 X

=
.
-
g
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Programmez "algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le.

:127>N

=ghileNF:"1 n 127

:Disp s .
:If restel(N.2)=a weltiigom o=, T
:Then print(n)

:N/25N if n¥2 =
:Else 1 n//2
:3N+1->N else:

:End n 3+n + 1 ‘
‘End = !

La derniére valeur qu'il retourne est
22 [] 7 ] o9 ] s (1 3 B - ] s [] 6 ] 4

Question 2 Si dans un shell Pythen jentre Uinstruction

a — 4.2
alors la variable a est du type
2/2 [ ] entier. . "float". [ ] "integer". - Nombre a virgule {lottante.
"string". [ ] chaine de caractéres.

Question 3 Indiquez les propositions qui sont vraies.

Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
‘Tout entier premier supérieur ou égale & 3 est impair.
Aucun entier pair n'est premier.

1.5/4 La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
101 est. un nombre premier.
La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
Le carr¢ d'un nombre impair est impair.
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Question 4  On considére l'algorithme ci-dessous.

+13/2/35+

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit a = 10 'algorithme retourne : top.
Lorsqu’on chaisit @ = 50 Palgorithme retourne : 150.

-1/2 ; £ 2 :
Lorsqu’on choisit a — 40 'algorithme retournc : top.
Lorsqu’on choisit @ — 25 Palgorithme retourne : 75.
Question 5  On considére 'algorithme ci-dessous.
n+ 5
tant que n < 47 faire
si n pair alors
I nen+1
sinon
| né<n+3
fin
fin
R L'instruction fin indique la fin Jdu programme.
0/1 Cet algorithme contient deux bloes d’instruction.

Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for".

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Indiquez les propositions qui sont vraies.

La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

B8 Le carré d’un nombre impair est impair.

La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
Aucun entier pair n'est premier.

N 101 est un nombre premier.

B8 Tout enticr premier supérieur ou égale a 3 est impair.

& Le produit de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.

4/4

Question 2 On considére 'algorithme ci-dessous.

m+4— 5
tant que n < 47 faire
si n pair alors
| n4+n+1
sinon
| ne<n—+3
fin

fin

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
0.5/1 L'instruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

Cet algorithme contient deux bloes d'instruction.

Question 3  Si dans un shell Pvthon j'entre I'instruction

a=4.2
alors la variable a est du type
1/2 [] entier. N "float". [ ] "string". [ ] chaine de caractéres.
Nombre a virgule flottante. D "integer".




Question 4
excutez-le.

+29/2/3+

Programimnez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Pvthon) ci-dessous puis

:127-N

’ghileNﬁgl n—127 —‘
:Disep . x
‘1f reste(N.2)=0 witile = 1;

s Theén print(n)
:N/22N if n%2 0:
:Else n n//2
:3N+1-N else :

:End n = 3*%n + 1 ‘
:End !

La dernicére valeur qu’il retourne est

w2 Os Oe¢ O7 K2 Os O+ @ 0O
Question 5  Ou considére 'algorithme ci-dessous.
si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin
| | Lorsqu'on choisit @ = 50 l'algorithme retourne : 150.
9/2 I Lorsqu'on choisit ¢ = 40 algorithme retournc : top.
Lorsqu'on choisit a — 10 'algorithme retourne : top.

W Lorsqu’on choisit a = 25 I'algorithme retourne : 75,
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Si dans un shell Python jentre Uinstruction

a=42
alors la variable a est du type
1/2 D "string". x Nombre a virgule flottante. I:] "integer".
- "float". [ chaine de caractéres.

Question 2 Indiquez les propositions qui sont vraies.

La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
Le carré d’un nombre impair est impair.
Aucun entier pair n'cst premier.

1.5/4 La dillérence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
101 est un nombre premier.
Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.
Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.

Question 3  On considére I'algorithme ci-dessous.

n+<>n
tant que n < 17 faire
si n pair alors
| n+<—n+1
sinon
| n+—mn+3
fin

fin

Cet algorithme contient deux bloes d'instruction.
0/1 L'instruction fin indique la fin du programimne.
Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for",
Cet algorithme comporte cxactement deux instructions d’affectation.

D entier.
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On considére 'algorithme ci-dessous.

+12/2/37+

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit
Lorsqu’on choisit
Lorsqu’on choisit
Lorsqu'on choisit

-1/2

Question 5
exculez-le.

a = 10 'algorithme retourne :
a = 50 'algorithme retourne :
a = 25 'algorithme retourne :
a = 40 'algorithme retourne ;

:127-N

tHhile N=1

:Disp NR

:If reste(N,2)=0
:Then

:N/22>N

:Else

:3N+1->N

:End

:End

l.a derniére valeur qu’il retourne est

[] s [} %

2/2

] 9 ] 4

Lap.

150.

75.

Lop.

n=127
while n ! 1:
print(n)
if n%2 — 0:
n—mn//2
else:
1 3*n 1

T &8

L]

[}
(Sv]

Programmez l'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python] ci-dessous puis
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Indiquez les propositions qui sont vraies.

La somme de deux nombres premicrs n'est jamais un nombre premier.
A Le carré d'un nombre impair est impair.

X Toul entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

> K 101 est un nombre premier.

Aucun enlier pair n'esl premier.

La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

| Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier,

3.5/4

Question 2 On considére I'algorithme ci-dessous,

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit @ = 10 algorithme retourne : top.
0.5/2 Lorsqu’on choisit a = 50 'algorithme retourne : 150.
’ Lorsqu’on choisit a = 40 'algorithme retourne : top.

-

Lorsqu’on choisit @ = 25 'algorithme retourne : 75.
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Question 3 Programmez 1'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le.

:127-N

=ghileN2=1 n—127

:Disp . | A
:1f reste(N.2)=0 While 8 = &

: Then print (n)

:N/2+N if n%2 — 0:
:Else n n//2
:3N+1-N else: {
*End n = 3xn + 1
:End j

La derni¢re valeur qu'il retourne est,
22 [] 6 [] s ] o ] 3 ]

Question 4  On considére 'algorithme ci-dessous.

L
L
X

-

n¢ 5
tant que n < 47 faire
si n pair alors
|l nen+1

sinon
| n+<ni3

fin
fin

Cet algorithme contient deux blocs d'instruction.
Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.

0/1 ; : : 5 z
Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".
L’instruction fin indigue la fin du programme,
Question 5 Si dans un shell Pvthon jentre Uinsiruction
a— 4.2
alors la variable a est du type
1/2 x "float". D "string". D chaine de caractéres. & Nombre a virgule flottante.
"integer". [] entier.
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 On considére I'algorithme ci-dessous.

n+—>s
tant que n < 47 faire
si n pair alors

| s+ n+1
sinon

| n+<n+3
fin

fin

Cet algorithme contient deux blocs d'instruction.

L'instruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme contient un bloe d'instruction "for".

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d'affectation.

0.5/1

Question 2 Indiquez les propositions qui sont vraies.
Le carré d'un nombre impair est impair.
i 101 est un nombre premier.
{ Tout entier premier supéricur ou égale 4 3 est impair.
La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
§4) \ucun entier pair n'est premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
Le produit de deux nombres premicrs n'est jamais un nombre premier.

Question 3  Si dans un shell Python jentre I'instruction

a=4.2
alors la variable a est du type
1/2 D chaine de caractéres. entier. "lloat". Nombre a virgule flottante.
"integer". [] "string".
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Question 4

excutez-le.

:End

LD LT T T —
CTTT |

+15/2/31+

127->N

While N#1

Disep NE

If reste(N,2)=0
Then

N/2>N

Else

3N+1->N

End

[.a derniére valeur qu'il retourne est

il & ] 7

Question 5

X

7

A

]

N

Lorsqu’on choisit a
Lorsqu’on choisit a
Lorsqu’on choisit a
Lorsqu’on choisit a

n=127
while n ! 17
print(n)
if n%2 =— 0:
n n//2
else:
n = 3*n + 1

L] 6 ] 5 [] 8 ] 4

On considére 1'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon

| afficher 3a
fin

= 40 I'algorithme retourne : Ltop.

—_

= 25 l'algorithme retourne : 75.

— 50 l'algorithme retourne @ 150,
= 10 V'algorithme retourne : top.

o

Programmez 1'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis

(=]




21150 21150
Note: 18/20 (score total : 10/11)

2/2

1/1

3/4

EEEEEEE B B
SEEEE B N NN +21/1/20+ ®

(o e W2 (I3 [t (5 (e CIr s Ol

CJoB&i (e[ BB Ja 5 J6 [ 17 I8 o
Clo B8 (2 (03 e 15 Ce O (s (o “
DO Dl DQ I:Ig D4 m'; [:I(; DT Dg [:]g @..)\)\%\) ................................

Numéro identifiant :

o[ [ lelBLlslI e 7 [Js [l

Evaluation du 12/09,/2019

Question 1 Si dans un shell Python j'entre Iinstruction

a=42
alors la variable a est du Lype
V4 - < . . - - .
Nombre a virgule flottante. D entier. "integer". D chaine de caractéres.
NS -
"float". "string".

Question 2 On considére 'algorithme ci-dessous.

5
tant que n < 47 faire
si n purr alors

| n+—n+1
sinon
| ne—n |3

fin
fin

N Cet algorithme contient deux blocs dinstruction.

K} 1’instruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’allectation.

Question 3 Indiquez les propositions qui sont vraies.

X I.e carré d'un nombre impair est impair.

X Tout entier premier supéricur ou ¢gale 4 3 est impair.

|| La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
X 1071 est un nombre premier.

X Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
|| Aucun entier pair n'est premier.

|| La difference entre deux nombres premiers est un nombre premier.
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Question 4  On considére 'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon

| afficher 3a
fin

Lorsqu'on choisit @ = 25 l'algorithme retourne : 75,

Lorsqu'on choisit a = 40 Ialgorithme retourne : top.

Lorsqu’on choisit @ = 50 'algorithme retourne : 150.
| Lorsqu’on choisit @ = 10 'algorithme retourne : top.

2/2

Question 5 Programmez l'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le.

1127-N S
:ghileNl:afl n=127

:Disp : _
:1f reste(N.2)=0 while 1 [~ 1}

: Then print(n)
:N/25N if n%2 = 0:
:Else n n//2
:3N+1->N clse:

:End n — 3*n | 1
:End I

La derniére valeur qu’il retourne est

22 [ 4 ] 8 (] 3 ]

|
(]
o
L]
<X
L]
52
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Question 1 Programmez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice et ’vthon) ci-dessous puis

exculez-le.

1127-N

tHhile N#1 -

:Disep NE 3 :
:1f reste(N,2)=0 while n ! 1:

: Then print(n)
:Else e
SN else:

e n = 3xn + 1
:End

La derniére valeur qu'il retourne est
] oz ] 4 [ 3 (] e ] s N ] = (]9

Question 2 Indiquez les propositions gui sont vraies.
Aucun entier pair n'est premier.
101 est un nombre premier.
Le produit de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
Le carré d’un nombre impair est impair.
La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
Toul entier premier supéricur ou égale a 3 est impair.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier,

Question 3 Si dans un shell Python Jentre instruction
=42
alors la variable a est du type

[ ] chaine de caractéres. entier. "float", - Nombre a virgule flottante,
"integer". [__-l "string".
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Question 4 On considére Malgorithme ci-dessous.

n+ D
tant que n < 47 faire

si n pair alors

| ne n+1
sinon

| n<—n+3
fin

fin

Clet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
Cet algorithme contient un bloc d’instruction "lor".

Cet algorithme contient deux blocs d'instruction.

L'instruction fin indique la fin du programme.

1/1

Question 5 On considére Nalgorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"

sinon
| afficher 3
fin
Lorsqu'on choisit @ — 25 'algorithme retourne : 75.
2/2 Lorsqu'on choisit @ — 50 'algorithme retourne : 150.
Lorsqu'on choisit @ — 10 'algorithme retournc : top.
B Lorsqu’on choisit a = 40 'algorithme retourne : top.
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Question 1 Indiquez les propositions qui sont vraies,
Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
Aucun entier pair n'est premier.
Le carré d'un nombre impair est impair.
Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.
101 est un nombre premier.

Question 2 On considére I'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon

| aflicher 3a
fin

Lorsqu’on choisit @ — 25 'algorithme retourne : 75.

Lorsqu’on choisit @ — 40 1'algorithme retourne : Lop.
Lorsqu’on choisit @ = 50 1'algorithme retourne : 150.
Lorsqu’on choisit a = 10 I'algorithme retourne : top.

Question 3  Si dans un shell Pvthon j'entre U'instruction

a—=4.2
alors la variable a est du type
[ "string". [] entier. . Nombre a virgule flottante.
[ ] "integer". D chaine de caractéres.

- "float",




® T .. +5/2/51+ °

Question 4 Programmez 'algorithme (exprimé en langages caleulatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le,

:1272N

:ghileNﬁtl n=127

:Disp . :
:1f reste(N,2)=0 whie u 1= &
-Then print (n)
:N/22N if n%2 — 0:
:Else n=n//2

: 3N+1->N else:

:End n 3=n + 1
:End

La derni¢re valeur qu'il retourne est

2/2 [] 5 [] 6 ] 7 ] 4 ] 8 [

Question 5  On considére l'algorithme ci-dessous.

L]
L

n—>5

tant que n = 17 faire
si n pair alors
| n+e=mn-+1
sinon
| n+<=mn+4+3

fin
fin

L'instruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
Cet algorithme contient deux blocs d’instruction.

1/1




21180 21180
Note: 16/20 (score total : 9/11)

EEEEEEE NN
° CLL L — +17/1/28+ °

(o [ @2 (73 (04 (5 e 7 I8 [Jo
[Jof@h (2 (3 a5 [e 7 [ [l

Numéro identifiant -

(o e [J2 (3 (14 (s (e (7 [J8 (o
I—_—lo D] D2 D3 D'l EI', DG DT 8 Dg 2445)0 ...............................

@Wo[ W[4 B[ 718l
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Question 1 Indiquez les propositions qui sont vraies.

Le produit de deux nombres premicrs n'est jamais un nombre premier.
Le carré d'un nombre impair est impair.

& 101 est un nombre premier.

La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

K Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

Aucun entier pair n’est premier.

3/4

Question 2  On considére algorithme ci-dessous.

n¢« 5
tant que 1 < 47 faire
si n pawr alors
| nm+—n+1
sinon
| n+n+3
fin

fin

] Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

X Cet algorithme contient deux bloes d’instruction.

| L’instruction fin indique la fin du programme.

L | Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.

Question 3  Si dans un shell Python jentre I'instruction

1/1

a=4.2

alors la variable a est du type

1/2 Nombre a virgule llottante. L__] entier. [P chaine de caractéres. D "integer".

"float". "string".
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Question 4  On considére 'algorithme ci-dessous.

si Ja = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3u
fin

X

orsqu’on choisit @ = 40 'algorithme retourne : top.
orsqu'on choisit @ = 50 "algorithme retourne : 150.
M Lorsqu'on choisit a = 25 I'algorithme retourne : 75.

Lorsqu'on choisit @ = 10 algorithme retourne : top.

=

2/2

Question 5 Programmez l'algorithme (exprimé en langages calculatrice el Pvthon) ci-dessous puis
exculez-le.

:127>N l
: ghi 1eN=|¢1 n=127rF |
:Disp . "
:1f reste(N,2)=0 while @_{c 1}

: Then print(n)
:N/23N if n%2 —
:Else n n//2
:3N+1-N else:

:End 1 3%n 1
:End |

La derniére valeur qu’il retourne est

22 W 2 ] 4 ] 7 [] 3 []

[l
[
L]
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Question 1 Programmez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice el Python) ci-dessous puis
excutez-le.

:127-5N

:ghileNﬁaﬁl n 127

:Disp . 1 .
:1f reste(N,2)=0 weistioeay te

= Then print (n)
:N/2-N if n%2 — 0:
:Else n = n//2
:3N+12N else:

‘End n = 3*n + 1
:End —

La derniére valeur qu’il retourne est

22 [] 4 [] o ] 7 M - [] s ] 3 [] e ]

Question 2 On considére 'algorithme ci-dessous.

o

si 3a = 100 alors
| afficher "top”
sinon
| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit a — 40 I'algorithme retourne : top.
2/2 Lorsqu’on choisit a = 10 I'algorithme retourne : top.

Lorsqu’on choisit a — 50 'algorithme retourne : 150,

Lorsqu'on choisit a — 25 'algorithme retourne : 75.
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Qugstion 3 Indiquez les propositions qui sout vraies.

Aucun cntier pair n'est premier.
Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair,
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

2.5/4 La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
Le carré d’un nombre impair esl impair.
Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
101 est un nombre premier.

Question 4 Si dans un shell Python jentre Uinstriuction
a— 4.2
alors la variable a est du type

2/2 D entier. E chaine de caractéres. |:] "integer". - "float".

Nombre a virgule flottante. [] "string".

Question 5  On considére Nalgorithme ci-dessous,

4D
tant que n < 47 faire
sin purr alors
| n+—mn=+1
sinon
| n+—=n+3
fin
fin

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
L’instruction fin indique la fin du programme,

Cet algorithme contient un bloce d'instruction "lor".

Clet algorithme contient deux blocs d'instruction.

0.5/1
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1

1/1

Question 2

On considére l'algorithme ci-dessous.

n+«5

tant que n < 47 faire
si n pair alors
|l n+ntl

sinon
| me=n+3

fin
fin

Si dans un shell Pyihon jentre Vinstruction

a=4.2

alors la variable a est du Lype

D "integer".

2/2

Question 3

[T entlie:

I__—] chaine de caractéres.

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’allectation.
D Cet algorithme contient deux bloes d’instruction.
X Cet algorithme contient un bloc d’instruetion "for".
X Linstruction fin indique la fin du programme.

m "float", [] "string".

Nombre a virgule flottante.

Indiquez les propositions qui sont vraics,

101 est un nombre premier.
Le carré d'un nombre impair est impair.
Toul entier premier supéricur ou égale a 3 est impair.

Aucun entier pair n'est premier.
Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.

2/4 E La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.

La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
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Question 4  On considére 'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon

| afficher 3n
fin

M Lorsqu'on choisit @ = 40 I'algorithme retourne : top.

|| Lorsqu'on choisit @ = 10 'algorithme retourne : top.
Lorsqu'on choisit @ = 50 'algorithme retourne : 150.

O Lorsqu'on choisit a = 25 I'algorithme retourne : 75.

2/2

Question 5 Programmez I'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le,

:1272N ’
:While N#1 n=127

:Disp NE . .
:If reste(N.,2)=0 Wh'l? L

: Then print(n)
:N/23N if n%2 0:
:Else n=n//2
:3N+1-N else:

:End n 3+n + 1
:End

La derniére valeur qu'il retourne est

272 [] 5 %K o (] 4 ] 6 ] [ 7 [] s 7] &

<

-
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Question 1 Indiquez les propositions qui sont vraies.

X Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

__| La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

|| Aucun entier pair n'est premier.

P 101 est un nombre premier.

X Ie carr¢ d'un nombre impair est impair.

i La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nogibre premier.
Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.

3/4

Question 2 On considére 'algorithme ci-dessous.

n+>s
tant que n <= 47 faire
si n pair alors

| nm+—n+1
sinon
| n¢<-—n| 3
fin

fin

Cet algorithme contient. un bloc d'instruction "for".

0.5/1 Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’alfectation.
L'instruction fin indique la fin du programme.
Cet algorithme contient deux blocs d'instruction.
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Quéestion. 3 Programmez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
exculez-le.

:127N - .

iWhile N=1 e

:Disp NH X N

i If reste(N,2)=0 Whllc_e nl= 1:

i Then print{n)

iN/2>N if n%2 — 0:

:Else = T

SONTLN else:

:End s i ¥ |

‘End |

La derniére valeur qu'il retourne est

] e ] s X - O] o ] 3 ]

Question 4 Si dans un shell Pythonsj’entre U'instruction

[
[l

a=-12
alors la variable a est du type
vl - - - -
Nombre a virgule flottante. B "foat". [] “string". ] entier.
"integer". [} chaine de caractéres.

Question 5  On considére Ialgorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors —l
| afficher "top"
sinon
| afficher 30
fin

Lorsqu’on choisit a = 50 l'algorithme retourne : 150.
Lorsqu’on choisit @ = 25 'algorithme retourne : 75.

Lorsqu’on choisit @ — 10 'algorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit @ = 10 [algorithme retourne : top.
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Question 1 On considére U'algorithme ci-dessous.

i D
tant que n < 47 faire
si n pair alors

| n+—n+1
sinon
|l ne<ni{3

fin
fin

Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for",

-0.5/1 Cet algorithme contient deux blocs d'instruction.
Cet algorithme comporte exactement deux instructions d'affectation.
Linstruction fin indique la fin du programme.

Question 2 Indiquez les propositions qui sont vraies.

P 1.¢ carré d'un nombre impair est impair.

Tout entier premier supéricur ou égale a 3 est impair.

La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.

N\

X

3/4 La difference entre deux nombres premiers est un nombre premier.
Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
101 est un nombre premier,
Aucun entier pair n'est premier.
Question 3  On considére 'algorithme ci-dessous.
si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3
fin
|| Lorsqu’on choisit ¢ — 50 I'algorithme retourne : 150.
2/2 Lorsqu’on choisit a = 10 l'algorithme retourne : top.

Lorsqu'on choisit a = 25 l'algorithme retourne : 75.
Lorsqu’on choisit a = 10 Palgorithme retourne : (op.

® 1 ®
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Question 4
excutez-le,

:127->N

: HhileNl:;!l n-127

:Disp : s
:1f reste(N,2)=0 whille § &3

: Then print(n)
:Ns2>N if n%2 —
:Else n n//2
:3N+1->N else:

‘End n 3xn + 1
End

La derniére valeur qu'il retourne est

2/2 [] & Xl 2 (] o9 [] & ] 7 ] 8
Question 5  Si dans un shell Python j'entre l'instruction
a—4.2
alors la variable a est du type
2/2 Nombre a virgule flottante. [] "string". [] entier.

"integer". D chaine de caractéres.

(V]

NS
X

Programmez 1'algorithme (exprimé en langages calculatrice el Python) ci-dessous puis

"float".




21250 21250
Note: 20/20 (score total : 11/11)

SEEEEEEE B B
@ ENEEE BN B B +26/1/10+

[l h@[ 3]s DJ Cle [ 17 [ g [
Clo@: (2304 s Cle 7 [ 18 [o

Numeéro identifiant :

CloCh @2 (13a 56 (e [J8 [l

Clo (e (2 I3 s @5 (e (7 I8 [ o e N B i

o[ h e s s Cle L7 [Js e

Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Indiquez les propositions qui sont vraies.

La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
Tout entier premier supéricur ou égale a4 3 est impair.
Aucun entier pair n'est premier.

4/4 Le carré d'un nombre impair est impair.
Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier,
La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
107 est un nombre premier.

Question 2 On considére I'algorithme ci-dessous.

si 3n = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit a — 50 I'algorithme retourne : 150,
Lorsqu’on choisit @ = 10 lalgorithme retourne : top.

2/2 = ; =Y . A
i Lorsqu’on choisit @ = 10 I'algorithme retournc : top.
Lorsqu’on choisit a = 25 algorithme retourne : 75.
Question 3  On considére Nalgorithme ci-dessous.
T+ D
tant que n < 47 faire
si n pair alors
| ne—=n+1
sinon
| ne=n+3
fin
fin
Cet algorithme contient deux bloes d'instruction.
\/ -y . 2 4. . v
11 Xl Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

PR L'instruction fin indique la fin du programme.
|| Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.

€ 1




Question 4

EEEEEE B B
RS EEE BN

Si dans un shell Python j'entre I'instruction

a=42

alors la variable a est du type

g

2/2

Question 5
excutez-le.

A

Nombre a virgule flottante. E

[] "integer".

"string".
"foat".

+26/2/9+

chaine de caractéres.
entier.

Programmez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis

:127-N

‘While N#1

:Disp NR

:I1f reste(N,2)=0
:Then

:N/722N

:Else

:3N+1->N

‘End

:End

n—127

while n ! 1:
print (n)
if n%2 — 0:

n n//2
else:
n 3xn | 1

La derniére valeur qu’il retourne est

22 M 2

1 8 ] 3 ] 7 ]

(=>]
(9]

9 L[] 4
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1  Si dans un shell Python j'entre instruction

=200
alors la variable a est du type
1/2 X] Nombre a virgule flottante. "float". D cnticr. D "integer".
chaine de caractéres. "string".

Question 2 Indiquez les proposilions qui sont. vraies.

101 est un nombre premier.

Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
) Aucun enticr pair n’est premier.

| La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

Le carré d’'un nombre impair est impair.

S Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

| | La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.

Question 3 Programmez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le.

nile N1

Sl LE e n=127

:Disp NEH 3 )
:If reste(N,2)=0 whilern o 1
:Then print (n)
=N/2"N if 11%2 ~———— O:
:Else n o= n//2
:3N+12N elae:s

7 n = 3xn | 1
:End

La derniére valeur qu'il retourne est

2/2  [] 8 [] 4 [] 7 X 2 [] s [] 9 [] e (] 3




Question 4

EEEEEEN BN
HEEE EEEE N

On considére algorithme ci-dessous.

+28/2/5+

n+<>5
tant que n < 47 faire
si n parr alors
| nen+1
sinon
| ne e n+3
fin
fin

Cet algorithme contient deux bloes d'instruction.
11 L'instruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’aflfectation.

Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for".

Question 5

1 ]

Lorsqu’on choisit a
2/2 M Lorsqu’on choeisit a
Lorsqu’on choisit a
X Lorsqu’on choisit o

,.
4

v

X ]

On consideére I'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

= 10 l'algorithme retourne : top.
= 25 l'algorithme retourne : 75.

= 50 l'algorithme retourne : 150.
= 40 I'algorithme retournce : top.
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Programmez P'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le.

:1279N

:ghileNﬁﬂl n=127

:Disp 5 .
:1f reste(N,2)=0 while mib= 33
*Then print(n)
‘N/2>N if n%2 — 0:
:Else n=n//2
:3N+1-N else :

:End n = 3%n + 1
tEnd

La derniére valeur qu'il retourne est
22 [ 8 L] s [ 9 L] s 2 [es ]

Question 2 On considére I'algorithme ci-dessous.

-1
e

95
tant que n < 47 faire
si n pair alors

| n+—mn+1
sinon
| R4+ n+3
fin
fin

X] Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

XK L'instruction fin indique la fin du programine,

X Cet algorithme contient deux blocs d’instruction.

[ | Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.

0/1




EEEEEEEE EE
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Question 3  On considére 1'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

'v,@ Lorsqu’on choisit @ = 40 Palgorithme retourne : top.
K| Lorsqu'on choisit a — 25 l'algorithme retourne : 75.

| | Lorsqu’on choisit @ — 10 I'algorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit a — 50 algorithme retourne : 150,

0/2

Question 4  Indiquez les propositions qui sont vraies.

M Le produit de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
> Le carré d'un nombre impair est impair.

|| La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

| Tout entier premier supéricur ou égale a 3 est impair.

%) Aucun entier pair n’est premier.

DX 101 est un nombre premier.

|| La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premicr.

Question 5  Si dans un shell Python jentre Uinstruction
a=42
alors la variable a est du type

chaine de caractéres. "integer". entier. ™ Nombre a virgule flottante.
1/2 ger 8
[] "string". "float".
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Si dans un shell Python jentre Iinstruction
a—42

alors la variable a est du type

L] "string". [] "integer".

chaine de caractéres.

2/2 D entier.

Question 2 On considére algorithme ci-dessous.

' Nombre a virgule flottante.
"Hoat".

74— D
tant que n = 47 faire
si n pair alors

| née=ni 1l
sinon

| n+<n+3
fin

fin

Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for".

0.5/1 x
Cet algorithme contient deux bloes d'instruction.

Linstruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.




T T T -
® EEES B EEEN |

Question 3
excutez-le.

Programmez 'algorithme (exprimé

:1272N =
:While N#1 n
:Disep NE

:If reste(N,2)=0
:Then

:N/s22N

:Else

:3N+1->N

:End

:End

+14/2/33+

=127
while n ! i:

print (n)
if n%2 =— 0:

n n//2
else:
1 RES TR

1

La derniére valeur qu’il retourne est

i [] 5 [] 9 [] 6

Question 4  On considére l'algor!hl' ci-dessous.

2/2

si 3a = 100 alors
afficher "top"
sinon

| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit @ — 50 I'algorithme retourne : 150.
2/2 B T.orsqu’on choisit a — 4Q Ialgorithme retourne : top.

Lorsqu’on choisit @ = 10 I"algorithme retourne : top.

Lorsqu’on choisit a = 25 'algorithme retourne : 75.

Question 5  Indiquez les propositions qui sont vraies.

l.a différence entre deux nombres premiers est un nombre premicr.

Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.
Aucun entier pair n'est premier.

2/4 ¥
D

KX

Le carré d'un nombre impair est impair.

N

X

101 est un nombre premier.

La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.

Le produit de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.

o0

en langages calculatrice el P,\‘tlu'm'ci-dcssuus puis

[
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Note: 14.5/20 (score total : 8/11)

2/2

1/1

excutez-le.

:127-N

‘Hhile N#1

:Disp NR

:If reste(N,2)=0
:Then

:N/2>N

:Else

:3N+1-N

tEnd

:End

n 127
while n |- 1:
print(n)
if n%2 =— 0:
n n//2

else :
n = 3*n + 1 '

La derniére valeur qu'il retourne est

] s ] 4 | [] s []

Question 2 On considére algorithme ci-dessous.

7 (] o

n 5

si n puawr alors

| nenitl
sinon
| n+<n+3

fin
fin

tant que n < 47 faire

L'instruction fin indique la fin du programme.
Cet algorithme contient deux blacs d'instruction.

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.

Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

SENNEEE B BN

BEEEEE B B B +20/1/22+
(o [ 2 (I3 (34 (15 (e (7 [J8 [Jo
DO ml m2 D3 D.l D—) DG DT E]S Dg Numéro identiliant :
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Evaluation du 12/09/2019
Question 1 Programmez l'algorithme (exprimé cn langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
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Question 3 Indiquez les propositions qui sont vraies. %
Le produit de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier. .
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
101 est. un nombre premier. ®
1/4 La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier. 3
Tout entier premier supérieur ou égale a 3 esl impair.
Le carré d'un nombre impair esl impair. '

Aucun entier pair n'est premier.

Question 4  On considére 1'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

Lorsqu'on choisit @ = 25 l'algorithme retourne : 75.

Lorsqu’on choisit a = 10 I'algorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit a = 50 'algorithme retourne : 150.
Lorsqu'on choisit a = 40 I'algorithme retourne : top.

2/2

Question 5  Si dans un shell Python jentre Pinstruction
a=4.2
alors la variable a cst du type

2/2 . Nombre a virgule flottante. E chaine de caractéres. [] "string".

"integer". "float". [] entier.
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Note: 9/20 (score total : 5/11)
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Numéro identiliant :

Evaluation du 12/09/2019

Question 1
excutez-le,

La derniére valeur qu’il retourne est

(] 9

22 [] s L] #

Question 2

:127>N

=ghileN§¢1 n- 127

:Disp . .
:If reste(N,2)=0 Whﬂ? . ; A

s Then print{n)
:N/25N if n%2 = 0:
:Else n n//2
:3N+1->N else:

:End 3xn + 1
:End |

@2 ] 3

On considére algorithme ci-dessous.

n+ 5

tant que n < 47 laire
si n pair alors
| ne—n+1

sinon
| n+—ni3

fin

fin

Cet algorithme contient. un bloe d’instruction "for",

0.5/1

Cet algorithme contient deux blocs d’instruction.
L'instruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.

Programmez Palgorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
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Question 3  Si dans un shell Python j'entre I'instruction
a=4.2

alors la variable ¢ est du type

Nombre a virgule flottante. [] "string". [] "integer". & "float".

0/2 3
entier. [[] chaine de caractéres.

Question 4  On considére I'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon

| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit @ = 50 l'algorithme retourne : 150.
Lorsqu’on choisit @ = 40 'algorithme rctourne : top.
Lorsqu’on choisit ¢ — 25 l'algorithme retourne : 75.

Lorsqu’on choisit ¢ — 10 l'algorithme retourne : top.

-1/2

Question 5  Indiquez les propositions qui sont vraies.
PRE [ ()] est un nombre premier.

Toul enticr premier supérieur ou ¢gale a 3 esl umpair.

Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nembre premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

Le carré d'un nombre impair est impair.
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1

Si dans un shell Pyvthon jentre I'instruction

a=4.2

alors la variable a est. du type

D "string".

D "integer".

8 Nombre a virgule flottante. "float".
entier., chaine de caractéres.

Indiquez les propositions qui sont vraies.

X Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
X Lec carré d’un nombre impair est impair.

La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

|| Aucun entier pair n’est premier.

X Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

X 101 est un nombre premier,

Programmez l'algorithme (exprimé en langages calculatrice ot Python) ci-dessous puis

:3127IN N=1

:While N= 7

:Dise NE I\:vhli?e n ! 3 &
:If reste(N,2)=0 3 ; .
:Then print (n)
:N/22N if n%2 0:
:Else 1 — 11,-",’2
:3N+13N else:

:End 1 3xn | 1
:End L

La derniére valeur qu’il retourne est
1

1/2

Question 2
1/4

Question 3

excutez-le,
-1/2 2

] 3 ] 7 [] 6
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Question 4  On considére algorithme ci-dessous.

n <5
tant que n < 47 faire
si n pair alors

| n+<n+1
sinon
| n+<n+3
fin

fin

X Cet algorithme contient deux bloes d'instruction.
M Linstruction fin indique la fin du programme.

0/1 3 X 2 s R
Y] Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for".
Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
Question 5 On considére algorithme ci-dessous.
si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin
Lorsqu’on choisit @ — 50 'algorithme retourne : 150.
2/2 & 1.orsqu’on choisit @ — 25 'algorithme retourne : 75.

X! Lorsqu’on choisit a — 40 P'algorithme retourne : top.
|| Lorsqu'on choisit a = 10 I'algorithme retourne : top.
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 On considére I'algorithme ci-dessous.

n«—>5

tant que n < 47 faire
si n pair alors
| n+n+1
sinon
| n<n-+3
fin

fin

Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for".
-0.5/1 L'instruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d'affectation.
Cet algorithme contient deux blocs d’instruction.

Question 2  Indiquez les propositions qui sont vraies.
Aucun entier pair n'est premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
Le produit de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
2.5/4 La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.
Le carré d’un nombre impair est impair.

101 est un nombre premier.

Question 3  On considére Ialgorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit a — 10 I'algorithme retourne : top.
12 Lorsqu’on choisit @ — 50 I'algorithme retourne : 150.

Lorsqu’on choisit a — 40 algorithme retournc : top.

Lorsqu’on choisit a = 25 P'algorithme retourne : 75.

@ 1 @
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Question 4 Programmez l'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le.
:1275N
:While N#1 no 127
:Disp NHE £ | :
:If reste(N,2)=0 Wh'l? o &
:N/2>N if n%2 — 0:
:Else n=mn//2
:3N+1->N else:
:End n 3xn + 1
:End

La derniére valcur qu’il retourne est

2/2 [] 7 ] s [] 3 [] 6

(] o

Question 5 Si dans un shell Python j'entre linstruction

alors la variable a est du type

2/2 L—_| "string". D chaine de caractéres.

entier.

a=4:2

"float".
"integer".

1] 4 ] s X -

B Nombre a virgule flottante.
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Indiquez les propositions qui sont vraies.

Aucun entier pair n'est premier.

Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.
La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.

3.5/4 101 est un nombre premier.
Le carré d'un nombre impair est impair.

Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

Question 2 Programmez "algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis

excutez-le.

:127->N

tWhile N#1

:Disep NE

tIf reste(N,2)=0
: Then

‘N/22N

:Else

:3N+1->N

:End

‘End

La derniére valeur qu’il retourne est

22 I 2 ] 7 ] s ] 4

n=127
while n != 1:
print (n)
if n%2 — 0:
1 n//2
else:
n 3xn + 1




Question 3

Lorsqu’on choisit a
Lorsqu’on choisit a
Lorsqu’on choisit a
Lorsqu’on choisit a

-1/2

Question 4

1/1

Question 5

[ EEEE. N
EEEE B BR

On considére 'algorithme ci-dessous.

+11/2/39+

si 3a = 100 alors
] afficher "top"
sinon

| afficher 3a
fin

(.

150.
top.
top.

25 I'algorithme retourne :
50 I'algorithme retourne :
10 I'algorithme retourne :
10 I'algorithme retourne :

On considére l'algorithme ci-dessous.

n+ 5

tant que n < 47 faire
si n pair alors
| n+ n+1
sinon
| n—n+3
fin

fin

Si dans un shell Python j'entre l'instruction

a— 4.2

alors la variable a est du type

-0.5/2

& "float".

\/ - I -
Nombre a virgule flottante.

[] "integer".

l:‘l:]enl ier.

Cel algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
Cet algorithme contient un bloe d’instruction "for".
Cet algorithme contient deux bloes d’instruction.
L'instruction fin indique la fin du programme,

@ "string".

chaine de caractéres.
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 On considére I'algorithme ci-dessous.

n+—>5H
tant que n < 47 faire
si n pair alors

| n+—mn+1
sinon

| ne<n+3
fin

fin

ﬁ Cet algorithme contient un bloe d'instruction "for".

11 Cet algorithme contient deux bloes d'instruction.
__| Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
L’instruction fin indique la fin du programme.

Question 2 Programmez Palgorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous! puis

excutez-le,

127N

=ghileNﬁ*1 n=127

:Disp s 2
:1f reste(N,2)=0 while n.J=111

: Then print{n)
:N/25N if n%2 = O:
tElse I n//2
:3N+1->N else:

:End n 3%n + 1 |
:End |

La dernicre valeur qu'il retourne est

22 R 2 ] s ] 7 [] 8 [] 4 [] 5 [] 3 R
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Question 3 On considére algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors

| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit a — 25 'algorithme retourne : 75.
Lorsqu’on choisit @ — 40 l'algorithme retourne : top.
2/2 > B Shv : : -
Lorsqu’on choisit @ — 50 I'algorithme retourne : 150.
Lorsqu’on choisit @ — 10 l'algorithme retourne : top.

Question 4 Si dans un shell Python j'entre I'instruction
a=:4.2
alors la variable a est du type

0/2 D chaine de caractéres. D "integer". D entier. & "foatl".

Nombre a virgule flottante.

Question 5  Indiques les propositions qui sont vraies.

Tout entier premier supérieur ou ¢égale 4 3 est impair.
Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

2.5/4 Le carré d'un nombre impair est impair.
101 est un nombre premier.
La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
Aucun entier pair n’est premier.

i "string".




22011 22011
Note: 10.5/20 (score total : 6/11)

@ EEEEE B B +46/1/30+ ®

Do Ol W2 I3 T3¢ [J5 CJe C17 Cs Clo

DO D] .2 D3 [:H '_h I:]G DT DS D9 Numéro identifiant :
Mol (R0 080 |
[Jo .1 (203 [« Cls e 7 18 [0 DA e e s E S

CloM: Cl2 3405 (e (7 18 [o ‘

Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Programmez lalgorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis

excutez-le,

La derniére valeur qu’il retourne est

22 [] 5 |

Question 2

R [] 3

101 est un nombre premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier,
Le carré d’un nombre impair est impair.

4/4 Le produil de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
Aucun entier pair n’est premier.
La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.,
Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

$127-N

‘While N#1 n=127

:Dise NR s I— 1-
:1f reste(N,2)=0 while ay b= 13
e print(n)
:N/25N if n%2 0:
:Else n=n/;2
:3N+15N else:

:End n = 3xn + 1
:End

[] s (] 8

Indiquez les propositions qui sont vraies.

[l
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Question 3 On considére 'algorithme ci-dessous.

n+ 5

tant que n < 47 faire
si n pair alors

| nen+1
sinon
| me n+3
fin

fin

\/ Y - . .- 2
| Cet algorithme contient denx blocs d'instruetion.
|| Cet algorithme comporie exactement deux instructions d’affectation.

0/1 5 : x % 4 !
| Cel algorithme contient un bloe d’instruction "for".
M Linstruction fin indique la fin du programme.
Question 4  On considére Palgorithme ci-dessous.
si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin
Lorsqu’on choisit @ = 25 I'algorithme retourne : 75.
0/2 Lorsqu’on choisit @ = 40 'algorithme retourne : top.

Lorsqu’on choisit a = 10 'algorithme retourne : top.
Lorsqu'on choisit a = 50 'algorithmne retourne : 150.

Question 5  Si dans un shell Python j'entre I'instruction
a 4.2

alors la variable a est du type

0/2 [] entier. £ chaine de caractéres. & "float". [ ] "integer".

Nombre a virgule [lottante. [] "string".
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1  On considére I'algorithme ci-dessous.

n+<2>5
tant que n < 47 faire
si n pair alors
| né+n+1
sinon
| m+—=n-+3
fin

fin

L’instruction fin indique la fin du programme.

1/1 Cet algorithme comporte exactement deux instructions d'affectation.
Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for".
Cet algorithme contient deux bloes d’instruction.

Question 2 On considére l'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon

| afficher 3a
fin

Lorsqu'on choisit @ = 40 I"algorithme retourne : top.
0.5/2 Lorsqu’on choisit @ = 50 l'algorithme retourne : 150,

Lorsqu'on choisit a = 10 I'algorithme retourne : top.
Lorsqu'on choisit @ = 25 Palgorithme retourne : 75.

Question 3  Indiquez les propositions qui sont vraies.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
Aucun entier pair n’est premier.
La somme de deux nombres premicrs n'est jamais un nombre premier.
Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
107 est un nombre premier,
Le carr¢ d'un nombre immpair est impair.
Tout entier premier supéricur ou égale 4 3 est impair.

& 1

1.5/4




1/2

2/2

EEEE NN BE |

Question 4
an=42
alors la variable a est du tyvpe

E] "integer".

[[] chaine de caractéres.

Nombre a virgule llottante.

Question 5
excutez-le.

:127>N

:While N#1

:Dise NE

:If reste(N,2)=0
: Then

tNs22N

:Else

: 3N+1-N

:End

:End

La derniére valeur qu'il retourne est

o O] 7 [] 4 L]

+51/2/19+

Si dans un shell Python j'entre Iinstruction

. "float".

entier.

[] "string".
[

Programmez l'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis

O]

n=127
while n !'= 1:
print(n)
if n%2 0:
n—n/f2
clse:
n = 3«n + 1
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 On considére 'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"

5 sinon
| afficher 3u
fin

Lorsqu’on choisit @ = 40 'algorithme retourne

Lorsqu’on choisit @ = 25 I"algorithme retournc ;
1.5/2 Lorsqu’on choisit @ = 50 lalgorithme retourne :
Lorsqu’on choisit a = 10 l'alggﬂi‘tlunc retourne :

5:

150.
: top.
Lop.

Question 2 Tndiquez les propositions qui sont vraies.

101 est un nombre premier.

La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier,

Le carré d'un nombre impair est impair.

0.5/4 Tout entier premier supéricur ou égale a 3 est impair.

Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

Aucun entier pair n'est premier.




Question 3
excutez-le.

EREEEEE B B

EEEE EE BEN +22/2/17+

Programmez V'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python}'¢i-dessous puis

h &

[

&
| ;

-t

:127-N N

: ghileNﬁﬂl n- 127

:Disp : :
:1f reste(N,2)=0 whle o |= €

: Then print(n)
:N/29N if n%2 — 0:
:Else n n//2
t3N+1>N else:

‘End n J4n 1
:End

La dernicre valeur qu'il retourne est

2,2 [ 5 (13 ] 4 17 L6 L] s
Question 4  Si dans un shell Python j'entre Uinstruction
a=4.2
alors la variable a est du type
"string". Nombhre a virgule flottante. "Hoal".
1/2 - _ : : :
[] chaine de caractéres. [] entier.
Question 5 On considére Ialgorithme ci-dessous.
45
tant que n < 47 faire
si 1 pair alors
| nentl
sinon
| n+n+3
fin
fin
Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
11 L'instruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme contient un bloe d’instruction "for".
Cet algorithme contient deux bloes d'instruction.

(]9

Jldiss

D "integer".

S5
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1
excitez-le.

Programmez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis

t1275N ]
tWhile N#=1 27
:Disp NE Iv}vhllil; n ! 1 B
:If reste(N.2)=0 . i ’
: Then print(n)
:N/22N if n%2 =— 0:
:Else n n//2
:3N+1-N else:
:End n  3%¥n + 1
:End
La derniére valeur qu’il retourne ost
22 | 8 [] 3 ] 9 [] s | 4 [] 6 K - [] %
Question 2 Si dans un shell Pvihon j'entre 'instruction
a—42
alors la variable a est du Lype
172 [ “string". [ ] entier. [] chaine de caractéres. & Nombre a virgule flottante.
"integer". "float".
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Question 3  On considére algorithme ci-dessous,

n+—o
tant que n < 47 faire
si i pair alors
| me—n+1
sinon
| n+<—n+3
fin

fin

X Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

| | Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
Cet algorithme contient deux blocs d'instruction.

L’instruction fin indique la [in du programme.

1/1

Question 4  Indiquez les propositions qui sont vraies.

e produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
101 est un nombre premier.
La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.

2.5/4 Le carré d'un nombre impair est impair.
Aucun entier pair n'est premier.
La difféerence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

Question 5  On considére 'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

Q& Lorsqu'on choisit @ = 25 "algorithme retourne : 75.

R Lorsqu'on choisit a = 40 'algorithme retourne : top.
Lorsqu'on choisit @ — 10 algorithie retourne : top.
Lorsqu’on choisit a = 50 I'algorithme retourne = 150,
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Si dans un shell Pvthon j'entre l'instruction

a-—42
alors la variable @ est du type
0/2 & Nombre a virgule flottante. "float". [ ] entier. ] "integer".
chaine de caractéres. [] "string".

Question 2 Programmey I'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le.

1127>N f’

:ghile N=1 =127

:Disp NE : == o
:1f reste(N,2)=0 xhile m =212
:Then |)rlnl.(u)
:N/22N if n%2 — 0:
:Else 1 n/;/2
:3N+1->N else:

*End n = 3xn + 1
:End

La derniére valeur qu’il retourne est

22 [] 8 (] 3 (] o9 A 2 L] s (] s C]

b |
SN
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Question 3 On considére algorithme ci-dessous.

n+5n

tant que n < 47 faire
si n pair alors
| n+n+1
sinon
| n+<n+3
fin

fin

Y 1.'instruction fin indique la fin du programme.

W& Cet algorithme contient un bloe d'instruction "for".

% Cet algorithme contient deux bloes d'instruction.

|| Cet algorithme comporte exactement deux instructions d'aflectation.

1/1

Question 4  On considére 'algorithme ci-dessous,

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon

] afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit @ = 50 l'algorithme retourne : 150.
Lorsqu’on choisit @ = 10 Ialgorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit @ = 25 'algorithme retourne @ 75,

Lorsqu’on choisit @ — 40 'algorithme retourne : top.

0.5/2

Question 5 Indiquez les propositions qui sonl vraies.
@) 1.2 somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
% Tout entier premier supéricur ou égale a 3 est impair.

Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
Aucun entier pair n'est premier,

§ Le carré d’un nombre impair est impair.

101 est un nombre premier,

2/4
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Indiquez les propositions qui sont vraies.
101 est un nombre premier.
Tout entier premiecr supérieur ou égale a 3 est impair.
La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
2.5/4 L.e carr¢ d'un nombre impair est impair.
Aucun entier pair n'est premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.

Question 2 On considére l'algorithme ci-dessous.

5
tant que 1 < 17 faire
si n pair alors

| Mme—n+t+1l
sinon
| m+—n+3

fin
fin

Cet algorithme contient deux blocs d’instruction.

1/1 L’instruction fin indique la fin du programme.
Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
Cet algorithme contient un bloe d’instruction "for",

Question 3  Si dans un shell Python j'entre Pinstruciion
a=42

alors la variable a est du type

_0.5/[] "string". & "float". [:l chaine de caractéres. D entier.

Nombre & virgule flottante.

G "integer".
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Question 4 Programmez l'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Pyvthon) eci-dessous puis
excutez-le.

:1273N - = \ ‘
: lghileNt:#l n—127

:Disp ; i
:1f reste(N,2)=0 wallen = L

: Then print{n)
:N/29N if n%2 =— 0:
:Else n n//2
:3N+1>N else:

:End n  3+n + 1
:End

La derniére valeur qu'il retourne est
2/2 B 2 [] 9 ] s [ & (] 3 [] 4 (] s ] 6

Question 5  On considére 'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"

sinon

afficher 3a

fin

Lorsqu’on choisit @ = 10 I'algorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit @ — 50 l'algorithme retourne : 150.
Lorsqu’on choisit @ -~ 40 I'algorithme retourne : top.

-~

Lorsqu’on choisit @ — 25 'algorithme retourne @ 75,

0/2
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Indiquez les propositions qui sont vraies.
Tout entier premier supérieur ou égale 4 3 est impair.
Le carré d'un nombre impair est impair.
La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
2.5/4 101 est un nombre premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
Aucun entier pair n’est premier.
Le produit de deux nombres premiers nest jamais un nombre premier.

Question 2 On considére I'algorithme ci-dessous.

n+>5
tant que n < 47 faire
si n pair alors
| 14— n+1

sinon
| m+—n+3

fin
fin

O

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’aflectation.
0.5/1 Linstruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme contient deux bloes d’instruction.

Cet algorithme contient un bloc d’instruciion "for".

Question 3 Si dans un shell Python jentre instruction
a=4.2
alors la variable a est du type

1/2 n "float". X] Nombre a virgule flottante. [ ] enticr. [ ] ¢haine de caractéres.
"integer". [] "string".
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(1| T IT]
EEER B _EEN |

excutez-le.

+36/2/49+

PProgrammez 1'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis

:127>N

tWhile N#1

:Disp NA

:If reste(N.2)=0
:Then

iN/2-N

:Else

:3N+12N

tEnd

n=127
while n ! 1:
print(n)
if n%2 —
n n//2
else:
n = 3xn + 1

0:

:End

La derniére valeur qu'il retourne est

2/2

L]

Question 5

2/2

7 [] 4 [ & [ ]

On considére 'algorithmne ci-dessous.

L
L
=]

3 ]

si 3a = 100 alors
| afficher "top"

sinon
| afficher 3a
fin
Lorsqu’on choisit @ = 50 l'algorithme retourne @ 150.
Lorsqu’on choisit @ — 10 'algorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit a — 40 I'algorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit a = 25 lalgorithme retourne : 75.

[§V]
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 On considére Ialgorithme ci-dessous.

n <5
tant que n < 47 faire
si n pair alors
| ne—n+1

sinon
| n+—n-+3

fin
fin

Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for".

Cet algorithme contient deux blocs d’instruction.

L’instruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.

1/1

Question 2 Programmez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis

cxcutez-le.

:127-N

iWHhile N#1 n=—127

:Disp NE . .
:If reste(N,2)=0 Wh_'l? b I

: Then print (n)
:N/2+N if n%2 — 0:
:Else n n/;/2
:3N+1-2N else :

*End n - 3%n ¢ 1
‘End

La derniére valeur qu'il retourne est

2/2 [] 8 ]9 = o ! [ 4 3] 8

i |
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Question 3 On considére 'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

Lorsqu'on choisit a = 10 'algorithme retourne : top.
0/2 Lorsqu'on choisit. @ = 40 'algorithme retourne : top.

—_—

Lorsqu'on choisit @ = 25 l'algorithme retourne : 75.
Lorsqu'on choisit @ = 50 l'algorithme retourne : 150.

Question 4  Indiguez les propositions qui sont vraies.

e carré d’un nombre impair est impair.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
3/4

La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.

101 est un nombre premier.
Aucun entier pair n'est premier.

Question 5  Si dans un shell Python j'entre I'instruction

a=42
alors la variable a est du Lype
2/2 [ ] entier. - "float". B Nombre a virgule flottante.
"integer". [] chaine de caractéres.

[] "string".
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 On considére 'algorithme ci-dessous.

n+«—>5s
tant que n < 47 faire
si n pair alors

| m+<n-+1
sinon
| mée—n+3

fin
fin

J Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for".
Cet algorithme comporte exactement deux instructions d'affectation.
Linstruction fin indique la fin du programme.
Cet algorithme contient deux blocs d’instruction.

1/1

Question 2  Indiquez les propositions qui sont vraies.

DX Le produit de deux nombres premiers n'est Jjamais un nombre premier.
&) Aucun entier pair n'est premier.

88 Le carré d’un nombre impair est impair.

Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

__| La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

XN 101 est un nombre premier.,

&) La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.

2/4

Question 3 On considére Ualgorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit a = 50 I'algorithme retourne : 150.
Lorsqu'on choisit @ = 40 'algorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit @ = 10 I'algorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit @ = 25 I’algorithme retourne : 75.

[+3 1

2/2




Question 4
excutez-le.

+47/2/27+

Programmez ['algorithme (exprimé en langages caleulatrice et Python) ci-dessous puis

:127>N

lhile N#1

:Disp NE

:If reste(N,2)=0
:Then

‘Ns722N

:Else

:3N+1-N

:End

End

La derniére valeur qu'il retourne est

(] 6

Question 5

2/2

[]

o

[135

] 4

K 2

=127

while n ! £
print (n)
if n%2 0:

n=mnff2
else:
n J3=n +

]9

Si dans un shell Pvthon j'entre Uinstruction

alors la variable a est du type

1/2

D chaine de caractéres.

[___] cntier.
X

a=42

-ﬁ "Hoat".

Nombre a virgule flottante.

3V

1

[] "integer".

s |

[] "string".
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 On considére Nalgorithme ci-dessous.

n$ 5
tant que n < 47 fairc
si n payr alors

| n+—mn-=+1
sinon

| n<n|3
fin

fin

Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for". ;

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’afleciation.
Cet algorithme contient deux blocs d’instruction.

Llinstruction fin indique la fin du programme.

-0.5/1

Question 2 Programmez lalgorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis

cxcutez-le.

:127-N

‘While N=1 n-127

:Disp NE : fosie
:1f reste(N.,2)=0 while n 1="1:
“Then print(n)
:N/2.>N if "%2 - OI
:Else n=nf/2
:3N+1->N else :

:End n 3xn + 1
‘End

La derniére valeur qu’il retourne est

2/2 [] 4

W - ] 7 [] 5
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Question 3 On considére algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"

sinon
| afficher 3a
fin
Lorsqu’on choisit @ = 25 1'algorithme retourne = 75.

Lorsqu’on choisit @ = 40 'algorithme rctourne : top.
Lorsqu’on choisit @ = 50 'algorithme retourne : 150.
Lorsqu'on choisit @ = 10 'algorithme retourne : top.

2/2

Question 4 Indiquez les propositions qui sont vraies.

La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premicr.
Le carré d'un nombre impair est impair.

101 est un nombre premier.

Le produit de deux nombres premiers u'est jamais un nombre premicr.
)l Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

La différence entre deux nombres premiers esl un nombre premier.

3/4

Question 5  Si dans un shell Python jentre instruction
a=42
alors la variable a est du Lype

0/2 [[] "string". % Nombre a virgule flottante. X "foat". [] entier.

chaine de caractéres. [] "integer".
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1
Le carré d’un nombre impair est. impair.

Indiquez les propositions qui sont vraies.

La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

Aucun entier pair n'est premier.
101 est un nombre premier.

Le produit de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.

Question 2
excutez-le.

:127»N

:HWhile N=1

:Disp NE

1If reste(N,2)=0
:Then

:N/2>N

:Else

:3N+1-2N

:End

:End

La dernicére valeur qu’il retourne est

(]9 [] 7 (] s (] s

n=127
while n != 1;
print (n)
if n%2 = 0:
1 n/;/2
else:
n = 3*n + 1 l

]

Programmez Palgorithme (exprimé en langages calculairice et Python) ci-dessous puis
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Question 3  On considére Nalgorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon

| alfficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit a — 25 l'algorithme retourne : 75.
2/2 Lorsqu’on choisit @ — 40 'algorithme retourne : top.

Lorsqu’on choisit a — 10 I'algorithme retourne : top.

Lorsqu’on choisit @ = 50 I'algorithme retourne - 150.

Question 4 Si dans un shell Python j'entre instruction

a=4.2
alors la variable a est du type
2/2 - Nombre a virgule flottante. D chaine de caractéres. . "fHoat". [:l "string".
entier. D "integer".

Question 5 On considére Nalgorithme ci-dessous.

né<DH
tant quc n < 47 faire
si n pair alors

| me n+1
sinon
| n+—n+t+3

fin
fin

{ Cet algorithme contient deux bloes d'instruction.

L'instruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

1/1
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Question 1 On considére 'algorithme ci-dessous.

n <3
tant que n < 47 faire
si n pair alors

| néen+1
sinon

| m+—n+3
fin

fin

Cet algorithme contient un bloe d’instruction "for".

L'instruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme contient deux blocs d’instruction.

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d'affectation.

1/1

Question 2 Si dans un shell Python jentre 'instruction

a=42

alors la variable a est du type

2/2 I:] "string". [] Minteger". . "Mloat". D chaine de caractéres. [:] entier.

Nombre 4 virgule flottante.

Question 3 Indiquez les propositions qui sont vraies.

La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
Aucun entier pair n’est premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

2.5/4 Le produit de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
Le carr¢ d'un nombre impair est impair.
101 est un nombre premier.
Tout entier premier supéricur ou égale a 3 est impair.
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Question 4  On considére 'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3¢
fin

‘Jf Lorsqu'on choisit @ = 50 I'algorithme retourne : 150.
12 X! Lorsqu'on choisit a = 40 'algorithme retourne : top.
| Lorsqu'on choisit a = 25 I'algorithme retourne : 75.
1("-’_;’:' Lorsqu'on choisit a = 10 l'algorithme retourne : top.
Question 5 Programmez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le.
:127»N
iHhile N#1 n=127
:Disep NE A
le ! :
:1f reste(N,2)=0 e n L 1
: Then print(n)
:Else n =n;//2
:3N+1->N else:
:End n 3+n + 1
:End
La derniére valeur qu’il retourne est
22 [ 8 ] 5 X 2 ] 4 [] 3 ] 7 [] s 1 9
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Si dans un shell Python j'entre Uinstruction

a.=472
alors la variable « est du type
172 [] "string". [ ] entier. ‘ Nombre a virgule flottante. [ ] chaine de caractéres,
"float". [] "integer".

Question 2 On considére 1'algorithme ci-dessous.

n+—>a
tant que n = 47 faire
si n pair alors

| m+—n+1
sinon
| m<n+3

fin

fin

Cet algorithme contient deux bloes d'instruction.
11 L’instruction fin indique la fin du programme.
Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for”.
Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.

Question 3  Indiquez les propositions qui sont vraies.

X Le produit de deux nombres premiérs n'est jamais un nombre premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

X! 101 est un nombre premier.

Le carré d'un nombre impair est impair.

La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.

Aucun entier pair n'est premier.

Tout entier premier supéricur ou égale 4 3 est impair.

)

1/4




Question 4
excutez-le,

+45/2/31+

Programmez 'algorithme (exprimé en langages caleulatrice et Python) ci-dessous puis

:127-N

:HhileNg#l n-127

:Disp . :
:If reste(N,2)=0 Wh'l? i L

: Then print(n)
:N/22N if n%2 0:
:Else n=mn/f2
:3N+1>N else:

:End n 3#n 4 1
:End R —

L.a derniére valeur qu’il retourne est

12 [ s

Question 5

] 6 [] 7 0:3 ]

On considére Malgorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon ,

| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit a

0/2 : S
/ Lorsqu’on choisit a

Lorsqu'on choisit a — 10 I'algorithme retourne : top.
= 40 Ialgorithme retourne : top.
= 50 I'algorithme retourne : 150.
= 25 'algorithme retourne : 75.

Lorsqu’on choisit a
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 On considére I'algorithme ci-dessous.

si Ja = 100 alors
| afficher "top"
sinon

| afficher 3a
fin

\ Lorsqu’on choisit a = 25 'algorithme retourne : 75.
0/2 Lorsqu’on choisit @ = 50 Palgorithme retourne : 150.
L
L

orsqu’on choisit @ — 10 I'algorithme retourne : top.
orsqu’on choisit @ — 40 1"algorithme retourne : top.

Question 2 Programmez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le.

:127->N

:While N#1 n=127

:Dise NAE : :
:1f reste(N.2)=0 while n L= 3
T print(n)
:N/Z')N if 11%2 0:
:Else n=n//2
:3N+1->N else:

‘End n = 3xn + 1
:End —_

La derniére valeur qu’il retourne est

212 [] 7 [] 3 (] s ] 8 N ] 4 [] 6 [] 9
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uestion 3 Si dans un shell Pvthon j'entre I'instruction
3 J

a—4.2
alors la variable a est du type
1/2 [] "string". (] entier. [] chaine de caractéres. [] “integer".
Nombre a virgule flottante. & "float".

Question 4  Indiquez les propositions qui sont vraies.
La diflérence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
Le produit de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
2/4 101 est un nombre premier.
Le carré d’un nombre impair est impair.
Tout entier premier supérieur ou ¢égale & 3 est impair,
Aucun entier pair n’est premier.

Question 5  On considére Nalgorithme ci-dessous.

49
tant que n = A7 faire
si i pair alors

| n+<n |1l
sinon
| n+<nt3
fin

fin

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’alfectation.
Clet algorithme contient deux bloes d’instruction.

Linstruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for".

-0.5/1
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1

3/4

Question 2
excutez-le.

2 101 est un

Indiquez les propositions qui sont vraies.

La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
X Le produil de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier,
nombre premier.
Aucun entier pair n’'cst premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
X Le carré d'un nombre impair est impair.

Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

:1273N

:While N=#1

:Disp NR

:If reste(N,2)=0
:Then

:N/722N

:Else

: 3N+1-N

End

‘End

La derniére valeur qu’il retourne est

22 [] 3

[] 4

2 [

|

n=127
while n != 1:
print(n)
il n%2 0:
n=mn/;2
else:

n=3J3xn + 1

(] 9 ] 5

Programmez l'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Pvthon) ci-dessous puis
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Question 3  On considére 'algorithme ci-dessous.

n+ 5
tant que n < 17 faire
si n pair alors
| nm<ni1l

sinon
| n+—n+3
fin

fin

|| Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
X L'instruction fin indique la fin du programme,

X Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

M Cet algorithme contient deux bloes d'instruction.

1/1

Question 4  On considére 'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top”
sinon
| afficher 3a
fin

N7 . . . - —_
3 Lorsqu'on choisit @ — 25 l'algorithme retourne @ 75.

X 1.orsqu’on choisit @ 40 l'algorithme retourne : top.
| | Lorsqu’on choisit @ — 50 I'algorithme retourne = 150,
| | Lorsqu'on choisit a = 10 algorithme retourne : top.

2/2

Question 5  Si dans un shell Python jentre Uinstruction
a=4.2
alors la variable a est du type

g "float". [] "string. & Nombre a virgule flottante.

0/2 5
entier. [] chaine de caractéres.

L
| SV

O |

"integer".
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Programmez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Pvthon) ci-dessous puis
excutez-le.

127N '

‘While N#1 n—127

:Disp NN : ] .
:1f reste(N,2)=0 whle 1= 1
Then print(n)
:N/23N if n%2 =— 0:
tElse n = nf/2
:3N+1->N else:

*End I Jxn + 1
:End :

La derniére valeur qu’il retourne esi
22 [] 9 [] 3 (] s | [] 7 ] s [] 4 (] 6

Question 2 Indiquez les propositions qui sont vraies.

La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
101 est un nombre premier.
Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

2/4 Le produit de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
Aucun entier pair n’esl premier.
Le carré d’un nombre impair est impair.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
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Question 3 On considére I'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

|| Lorsqu'on choisit @ — 50 I'algorithme retourne : 150.
| | Lorsqu'on choisit @ — 10 'algorithme retourne : top.

0/2 N7 3 2 :
| Lorsqu’on choisit @ = 40 l'algorithme retourne : Lop.
| Lorsqu’on choisit a = 25 I'algorithme retourne : 75.
Question 4  On considére algorithme ci-dessous.
n4+ 5
tant que n = 47 faire
si n pair alors
| né—n—+1
sinon
| né n+3
fin
fin
Cet algorithme comporte exactement deux instructions d'affectation.
0/1 M Cet algorithme contient deux blocs d'instruction.

}:4_ L'instruction fin indique la fin du programme.
D Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

Question 5 Si dans un shell Python j'entre 'instruction
a=4.2
alors la variable a ecst du type

0/2 [] chaine dc§‘a1c-|éres. & "float". %@.ul.ier. D "string".

Nombre a virgule flottante. "integer".
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 On considére I'algorithme ci-dessous.

n++<>5n

tant que n < 47 faire
si n pawr alors

| me—n+1
sinon

| nen+3
fin

fin

Cet algorithme contient deux bloes d'instruction.

v Cet algorithme contient un bloe d'instruction "for".

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’aflectation.
M ['instruction fin indique la fin du programme.

Question 2 Indiquez les propositions qui sont vraies.

Le carré d’un nombre impair est impair.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
101 esl un nombre premier.

1/4 Tout entier premier supérieur ou égale 4 3 est impair.
Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
Aucun entier pair n'est premier.
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Question 3 Programmez 'algorithme (exprimé en langages caleulatrice et Pvthon) ci-dessous puis
excutez-le.

:127-N

iuhileNﬁﬁl n- 127

:Disp : :
‘1§ reste(N,2)=0 whila n 1 :1:
:Then prlnt(n)
:N/29N if n%2 0:
:Else n=n//2
:3N+1->N else ;

:End n 3+n + 1
End R —

La derniére valeur qu’il retourne est

o2 D 2 ] s [] 4 ] 7 ] 6 [] 9 [] 3 ] s

Question 4  On considére 'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon

| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit a = 25 'algorithme retourne : 75.
Lorsqu’on choisit a = 40 I'algorithme retourne : top.

0r2 Lorsqu’on choisit @ = 50 'algorithme retourne : 150.
Lorsqu’on choisit @ = 10 'algorithme retourne : top.
Question 5 Si dans un shell Python j'entre Uinstruction
a=4.2
alors la variable a est du type
0/2 [] entier. [[] chaine de caractéres. [] minteger". [] "string". X "float".

Nombre a virgule flottante.
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 On considére 'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon

| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit @ = 10 I'algorithme retourne : top.
0.5/2 Lorsqu'on choisit @ = 50 'algorithme retourne : 150.

Lorsqu’on choisit @ = 25 I'algorithme retourne : 75.

Lorsqu’on choisit a = 40 I'algorithme retourne : top.

Question 2 Indiquez les propositions qui sont vraies.

X Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
! La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nomhre premier.,
X 101 est un nombre premier.

X Tout entier premicr supérieur ou ¢gale a 3 est impair.

| | La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

Le carré d'un nombre impair cst impair.

|| Aucun entier pair n’est premier.

1/4

On considere l'algorithme ci-dessous.

-

Question 3

4D
tant que n = 47 faire
si n pair alors
| ne<n+1
sinon
| n+<n+23
fin
fin

]

S

| | Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
X Linstruction fin indique la fin du programme.

B Cct algorithme contient deux bloes d'instruction.

X Cet algorithme contient un bloe d'instruction "for".

€ 1

1/1




Question 4

EEEEEE EEEN
EEEE BE =N |

Si dans un shell Python jentre I'instruction

a=42

alors la variable a est du type

x "float".

D chaine de caractéres.
Nombre a virgule flottante.

:127>N

:lhile N#1

:Disp NE

:If reste(N,2)=0
:Then

:N/22>N

:Else

:3N+1->N

:End

tEnd

0/2

Question 5

excutez-le.

La derniére valeur qu’il retourne est
2/2 [] 9 G

[] 4 %

+48/2/25+

"string".
n; .l
mnteger .

n-=127
while n != 1:
print{n)
if n%2 0:
n n//2
else:

n 3xn + 1 ,

[]

L

D enticr,

Programmez I'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Pvthon) ci-dessous puis
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1
excutez-le.

:127>N

‘Hhile N#1

:Disp NE

If reste(N.2)=0
:Then

:N/25N

:Else

:3N+1-N

:End

:End

La dernié¢re valeur qu'il retourne est
|

Qugestion 2

[] 3 [] 4 [] 9

Programmez 1'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis

n 127 |
while n ! 1% ‘
print (n)
if n%2 — 0:

n n/;2
else:

n 3xn + 1

L] 7 []

[ ]
[v4)

(] 6

Indiquez les propositions qui sont vraies.

La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

Le carré d'un nombre impair est impair.
101 est un nombre premier.

Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.
k & I
Le produit de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.

Aucun entier pair n'est premier.
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Question 3  On considére l'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit @ = 10 I'algorithme retourne : top.
Lorsqu'on choisit @ = 40 'algorithme retourne : top.

1/2 N/ R x : AL
X Lorsqu'on choisit a = 25 I"algorithme retourne : 75.
. Lorsqu'on choisit a = 50 algorithme retourne : 150.
Question 4  On considére 'algorithme ci-dessous.
n 4+ D N
tant que n < 47 faire
si n pair alors
| nen+1
sinon
| ne<n+3
fin
fin
Cet algorithme contient deux blocs d'instruction.
11 L'instruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

Question 5  Si dans un shell Python j'entre Iinstruction
a—=4.72
alors la variable a est du tvpe

1/2 DX Nombre a virgule flottante. E] "integer". [] "string”.

[] chaine de caractéres. "float". D entier.
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Si dans un shell Python j'entre U'instruction
a=4.2

alors la variable a est du type

0/2 & T:o]mbrcz‘l\firgule flottante. Q "string". |:|F| "integer".

chaine de caractéres., "float". entier.

Question 2 Programmez 'algorithme (exprimé cn langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le,

11273N S —
tWHhile N#1 n=127

:Disp NE while n = 1:
:If reste(N,2)=0 2 : 2

: Then print(n)
:Ns2N if n%2 = 0:
:Else n n//2

i SN+1N else:

*End n = 3*n + 1
:End

La derniére valeur qu’il retourne est

22 [] 9 [] 7 (] s [] s (] 3 K [] s ] 4
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Question 3 On considére algorithme ci-dessous,

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon

| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit a = 40 I'algorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit a = 10 'algorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit a = 25 'algorithme retourne : 75.

Lorsqu’on choisit a = 50 I'algorithme retourne : 150.

2/2

Question 4 Indiquez les propositions qui sont vraies,

Le carré d'un nombre impair est impair.

La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
P 101 est un nombre premier.

D Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

X Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.

1/4

Question 5  On considére 'algorithme ci-dessous.

n<>5
tant que n < 47 faire
si n parr alors
| n+n+1
sinon _
| ne<n+3
fin
fin

X

Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".
X Linstruction fin indique la fin du programme.
|| Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
Cet algorithme contient deux blocs d'instruction.

1/1
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Indiquez les propositions qui sont vraies.

La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
| | La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
B 101 st un nombre premier.

B Lc carré d'un nombre impair est impair.
| | Aucun entier pair n'est premier.
N Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

3/4

Question 2 Programmez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le,

127N

:Disp NE :vhile n ! 1:
:If reste(N,2)=0 z 5 :

: Then print(n)
:N/2>N if n%2 — 0:
:Else n n//2
:3N+1-N else:

*End n 3xn + 1
:End - I

La derniére valeur qu’il retourne est

22 R 2 (] o ] ] s (] 3 1 # [] 4 [] s

Question 3 Si dans un shell Python j'entre Uinstruction

s |

a=42
alors la variable a est du type
o/2 [] entier. [ ] "string". g Nombre a virgule flottante. [] chaine de caractéres.
"integer". g "float".
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Question 4  On considére Ialgorithme ci-dessous.

Lorsqu’on choisit a
Lorsqu’on choisit «

0/2 3 2553
/ Lorsqu’on choisit a

+40/2/41+

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3u

fin

50 l'algorithme retourne : 150.
10 l'algorithme retourne : top.

25 I'algorithme retourne : 75.

Lorsqu’on choisit @ — 40 I'algorithme retourne : top.

Question 5  On considére Nalgorithme ci-dessous,

4+ 5
tant que n < 47 faire
si n pair alors

| n<-n+1
sinon
| ne n+3

fin

fin

Cet algorithme contient deux bloes d'instruction.

0/1

L’instruction fin indique la fin du programme.
Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.

Cet algorithme contient un bloe¢ d'instruction "for".
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Si dans un shell Pyvthon j'entre instruction
a— 4.2
alors la variable a est du type

1/2 [] chaine de caractéres. [] "string". ! "float". [] entier. [] "integer".
Nombre a virgule llotlante.

Question 2 Programmez 1'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le.

:127-N R
:While N=1 ——

:Disep NH : N
:If reste(N,2)=0 while n 1= 1.

* Then print(n)

:Ns23N if n%2 — 0:
iElse = a//2
LN else:

tEnd - g 5|
:End

La derniére valeur qu'il retourne est
22 [] 3 ] s ] s [] 6 [] 4 ] o o i

Question 3 Indiquez les prapositions qui sont vraies.

La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.,
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
Aucun entier pair n’est premier.

2.5/4 101 est un nombre premier.
Le produit de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
Tout entier premicr supérieur ou égale a 3 cst impair.
Le carré d'un nombre impair est impair.

=1
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Question 4  On considére 'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon
| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit @ = 40 I'algorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit @ = 25 I'algorithme retourne : 75.

Lorsqu’on choisit a = 50 1'algorithme retourne : 150.
Lorsqu’on choisit a = 10 I'algorithme retourne : top.

0.5/2

Question 5 On considére algorithme ci-dessous.

n< D
tant que n < 47 faire

si nn pair alors
| ne<n+1

sinon
| me—n+3

fin

fin

Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

Cet algorithme contient deux blocs d'instruction.

[instruction fin indique la fin du programine.

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.

0.5/1
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 On considére Palgorithme ci-dessous.

sinon
| aflicher 3a
fin

si 3a = 100 alors
| afficher "top"

Lorsqu'on choisit @ = 25 I'algorithme retourne :
-1/2 Lorsqu’on choisit @ = 40 I'algorithme retonrne :
Lorsqu'on choisit a = 50 I'algorithme retourne :

Lorsqu’on choisit ¢ — 10 I'algorithme retourne

Question 2

73.
top.
150.

. top.

Si dans un shell Pyvthon j'entre Uinstruction

a=4.2

alors la variable a est du type

0/2 [ ] chaine de caractéres.

[:] "string".

Question 3  On considére Palgorithme ci-dessous.

& Nombre a virgule flottante.

D entier.

Xl "foatl".

n+<>s

fin
fin

tant que n < 17 faire
si n pair alors

| ne—n-+1
sinon
| me—n+3

1/1 b ; N 2
X Linstruction fin indique la fin du programme.

[
@ 1

X Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for".
X Cet algorithme contient deux bloes d'instruction.

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.

[] "integer".
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exculez-le.
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Programmez P'algorithme {exprimé en langages calculatrice el Python) ci-dessous puis

:127-N ==

: ghilengliﬁl n=127

:Disp : _
:1f reste(N,2)=0 while w 1= 3

: Then [.)rlnt(n)
:Ns2->N if n%2 — 0:
:Else n n//2
:3N+1-N else:

:End n 3#n + 1
End

La derniére valeur qu'il retourne est

2/2 [] 4

Question 5

2.5/4

X

3 7

Indiquez les propositions qui sont vraies.
Tout entier premier supéricur ou égale a 3 est impair.

[] s X ] s ] 9

101 est un nombre premier.

W 1.e carré d’un nombre impair est impair.

¥ Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Si dans un shell Python j'entre l'instruction

=42
alors la variable a est du type
1/2 |:] "string". g Nombre a virgule flottante. g "loat".
entier, chaine de caraciéres.

Question 2 On considére algorithme ci-dessous.

n4+— D
tant que n < 47 faire
si n parr alors
| n+—n+1
sinon
| n¢-n+3
fin
fin

|| Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’afleclation.
V{ C‘ "Ll . 2 . I} S L : ur. Rl

A\ Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

N1 .- - . . .

A\ L’instruction fin indique la fin du programme.

X Cet algorithme contient deux bloes d’instruction.

1/1

[ ] "integer".
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Question 3 Programmez 1'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le.

:1272N

:NhileNﬁ#l n-—-127

:Disp : ' )
:1f reste(N,2)=0 w}"l? s s
“Then print(n)
:N/23N if n%2 — 0:
:Else n n//2
:3N+12N else:

:End n 3=n + 1
:End

La dernicre valeur qu’il retourne est

22 [ 8 (] 3 ] 4 X 2 O]

Question 4  Indiquez les propositions qui sont vraies,

Aucun cntier pair n'est premier.
101 est un nombre premier.
Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

0.5/4 La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
Le carré d'un nombre impair est impair.
La différence entre deux nombres premiers cst un nombre premier.
Le produitl de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premicr.

]
[
L]

Question 5  On considére 'algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
l afficher "top"
sinon

| afficher 3a
fin

~J
t

Lorsqu’on choisit a = 25 1'algorithme retourne :
Lorsqu’on choisit a = 40 'algorithme retourne : Lop.
Lorsqu’on choisit a = 50 l'algorithme retournc : 150.
Lorsqu’on choisit a = 10 'algorithme retourne : top.

1.5/2
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 On considére I"algorithme ci-dessous.

si 3a = 100 alors
| afficher "top”
sinon

| afficher 3a
fin

Lorsqu’on choisit @ = 50 I'algorithme retourne : 150.
1/2 Lorsqu’on choisit @ = 10 'algorithme retourne : top.

Lorsqu’on choisit @ = 40 l'algorithme retourne : top.

Lorsqu’on choisit a = 25 'algorithme retourne : 75.

Question 2  On considére I'algorithme ci-dessous.

( né+— 5
tant que 1 = 47 faire
si n pawr alors

| mt&=n+1

sinon

| n+<n<+3

fin =

fin

Cet algorithme contient deux bloes d’instruction.
0.5/1 Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for".
L’instruction fin indique la fin du programme.
Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
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Question 3 Programmez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice ct Pvihon) ci-dessous puis
cxcutez-le.
1127-N
‘While N#1 n—127
:Dise NE : | :
:1f reste(N.2)=0 while 1 - i
: Then print(n)
tN/29N if n%2 0:
:Else n=mn/;/2
:3N+12N else;
:End n 3sn + 1
:End o S T

La derniére valeur qu’il retourne est
2 [ 7 Q 6 ] & [] 4 X

Question 4  Si dans un shell Python j'entre U'instruction

L
L
[

a=41.2

alors la variable a est du type

0/2 D "integer". % "foat". I_] enticr. @ Nombre a virgule flottante.

"string". [ ] chaine de caractéres.

Question 5 Indiquez les propositions qui sont vraies.

Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair,
Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
Aucun entier pair n'est premier.

4/4 101 est un nombre premier.
La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
Le carré d'un nombre impair est impair.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1  On considére I'algorithme ci-dessous.

sinon
| afficher 3a
fin

si 3a = 100 alors
| afficher "top"

Lorsqu’on choisit @ — 40 "algorithme retourne :
2/2 Lorsqu'on choisit ¢ 25 1'algorithme retourne :
Lorsqu’on choisit « — 10 l'algorithme retourne :
Lorsqu’on choisit @ = 50 l'algorithme retourne :

Question 2 Programmez lalgorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis

excutez-le.

:127-N

‘While N#1

:Disep NE

1f reste(N,2)=0
:Then

:N/2»N

:Else

:3N+12N

‘End

‘End

La derniére valeur qu’il retourne est

2/2 [] 6 ® [] 5 [] 9

n=127
while n = 1:
print (n)
if n%2 == 0:
n n//2
else:
n 3%n + 1

[
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Question 3 Si dans un shell Python j'entre I'instruction

a=42
alors la variable a est du type

2/2 - Nombre a virgule flottante. [ "string.
entier. D chaine de caractéres.
Question 4  Indiquez les propositions qui sont vraies.
101 est un nombre premicr.
Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
‘Tout entier premier supérieur ou ¢gale a 3 est impair.
3/4 Le carré d'un nombre impair est impair.
La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.
Aucun entier pair n'est premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.

Question 5  On considére Palgorithme ci-dessous.

n —5H
tant que n < 47 faire
si n pair alors

| n+<n+1
sinon
| n+—n+3
fin

fin

Cet algorithme contient un bloc d'instruction "for".

Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’affectation.
I instruction fin indique la fin du programme.

Cet algorithme contient deux blocs d'instruction.

-0.5/1

[] "integer".

. "float".




22300 22300
Note: 16/20 (score total : 9/11)

@ EEEERE B B B +50/1/22+ ®

(Jo () B2 (03 (e 05 Cde 7 s [ s
Clo (] B2 (3 (e (5 (s [ [ s [o

Numéro identifiant :

ClolCh oS3 a s Je (7 [Js [Jo
-(J D1 [:]2 D:} D4 D5 D(j DT Dg Dg CQCQSOO .................................

o (e s a5 Tle [Jr 18 [ o

Evaluation du 12/09/2019

uestion 1 On considére Malgorithme ci-dessous.
a

si 3a = 100 alors
| afficher "top"
sinon

| afficher 3a
fin

|| Lorsqu'on choisit a = 10 l'algorithme retourne : top.
8 Lorsqu'on choisit a = 25 'algorithme retourne : 75.

|| Lorsqu'on choisit a = 50 I'algorithme retourne : 150.
Lorsqu'on choisit a = 40 l'algorithme retourne : top.

Question 2 On considére Malgorithme ci-dessous.

n+>5

tant que n < 47 faire
si n parwr alors .
| nen+1 '
sinon
| nd=n+3

fin

fin

Cet algorithme contient un bloc d’instruction "for".
1/1 L’instruction fin indique la fin du programme.
Cet algorithme contient deux bloes d’instruction.
Cet algorithme comporte exactement deux instructions d’aflectation.

Question 3 Indiquez les propositions qui sont vraies,

Aucun entier pair n'est premier.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
Le carré d’un nombre impair st impair.

2/4 Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
101 est un nombre premier.
Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.
La somme de deux nombres premiers n’est jamais un nombre premier.

® 1 ®
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Question 4 Programmez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice el Python) ci-dessous puis
excutez-le.

:127-N =

:lalhileNl:#l n=127

:Disp R ;
:1f reste(N,2)=0 witle 4=
:Then print{n)
:N/23N if n%2 — 0:
:Else N =072
:3N+1->N else:

:End n 3xn ¢ 1
:End |

La derniére valeur qu’il retourne est
2/2 [ 5 [1 9 X ] s ] 7 ] 3 ] 4 ] e

Question 5  Si dans un shell Python jentre l'instruction
A J

[SV)

a—4.2
alors la variable a est du type
2/2 l:l chaine de caractéres. . "float". [] "integer". [] entier.
Nombre a virgule flottante. [] "string".
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Evaluation du 12/09/2019

Question 1 Indiquez les propositions qui soni vraies.
La différence entre deux nombres premiers est un nombre premier.
Le carré d’un nombre impair est impair.
La somme de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier.
1.5/4 Aucun entier pair n’est premier.
101 est un nombre premier.
Le produit de deux nombres premiers n'est jamais un nombre premier,
Tout entier premier supérieur ou égale a 3 est impair.

Question 2 Si dans un shell Python jentre Pinstruction

a— 4.2

alors la variable a est du type

1/2 [] "integer". [] chaine de caractéres. E "Moat". [ ] "string". [ ] entier.
Nombre a virgule flottante.

Question 3 Programmez 'algorithme (exprimé en langages calculatrice et Python) ci-dessous puis
excutez-le.

:127->N =1
:While N=1 n=127

:Disp NE . o
:1f reste(N,2)=0 while » =1

: Then print(n)
:N/25N if n%2 — 0;
:Else n n//2
:3N+12N else:

:End n = 3+n + 1
:End

La dernicre valeur qu'il retourne est

2/2 [] s [] 8 ] 3 ] 7 [] 9 ] 4 [] 6 X °
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Question 4  On considére lalgorithme ci-dessous.

n < 5H
tant que n < 47 faire
si n pawr alors

| nen+1
sinon

| ne n=3
fin

L fin

¥4 Cet algorithme contient deux blocs d'instruction.

K| 1.instruction fin indigue la fin du programme.

|| Cet algorithme comporte exactement deux instructions d'affectation.
Cet algorithme contient un bloe d'instruction "for".

N S

1/1

Question 5 On considére l'algorithme ci-dessous.

si Ja == 100 alors
| afficher "top"
sinon

| afficher 3a
fin

D Lorsqu'on choisit a = 10 'algorithme retourne : top.
0.5/2 @L{)rsqu’on choisit a = 40 lalgorithme retourne : top.
Lorsqu’on choisit @ = 50 I'algorithme retourne : 150.

Lorsqu’on choisit @ — 25 l'algorithme retourne @ 75.




